

這次太平洋科學會議，對於世界人口問題，與會各國代表的共同觀點爲：

（一）現在人口約爲三十億，預計在三十年內可達八十億。

（二）世界陸地與海洋供應人類需要之能力，須視人口增加與陸地海洋資源之發展而定。

（三）節制人口增加之方法，現在雖已齊備；但大多數居民尚未完全明瞭。

（四）即使人民瞭解節育生的方法，亦不知人口增加問題之嚴重而即適時實行節育。

（五）現在最堪憂慮者，爲人口繼續快速增加，必將引起更多的社會紛擾，進而威脅世界的和平。

（六）依現代的教育與技術，糧食的增加較易，而人口增加與種地海洋資源之發展而增殖率的穩定較難。

（七）發展鄉村糧食加工業，一則可以減少糧食損耗，再則可以吸收鄉村剩餘勞力，緩和人口向城市集中。

又農復會衛生組組長許世鉅博士，在太平洋科學會議中稱，中國婦女依賴子宮內裝置的避孕法，希望將其人口出生率由百分之二・七減爲百分之

一・五。（未）

他在「解決人口問題途徑

」的專題演講中強調：家庭計

劃協會所推行的家庭計劃，不

單在節育，且在教人生育，並

協助父母安置幼兒或領養孤兒

，適當的調節人口，爲當前需

要的事業。

這位國父當年主張增加人口，意在

家庭計劃知識

＊＊＊

家庭計劃知識

＊＊＊